

Ликвидировать в Иркутске уличную торговлю намерены муниципальные власти

Представители мэрии заявили об этом на совещании, где обсуждалась концепция развития областного центра до две тысячи двадцатого года. Как считают в администрации Иркутска, так называемые внемагазинные формы торговли не нужны ни городу, ни его жителям.

Подобных стихийных рынков в Иркутске через пятнадцать лет не будет. Во всяком случае, городские власти намерены сделать все, чтобы лотки и киоски исчезли с городских улиц. В две тысячи двадцатом году иркутяне будут покупать себе продукты исключительно в магазинах.

Из Иркутска необходимо убрать уличные лотки и киоски. Этот пункт сотрудники мэрии намерены включить в долгосрочную программу развития города. По мнению мэра Владимира Якубовского, так называемые внемагазинные формы торговли неудобны не только покупателям, но и продавцам. И вообще они нарушают права человека.

Владимир Якубовский, мэр г. Иркутска: «И когда мы с вами имеем киоск, в котором сидит человек и торгует какими-то товарами — она не имеет никаких услуг — туалета нет, санитарные условия, воды нет. Невозможно никуда отойти, отдохнуть, то есть человек постоянно находится в одном помещении. То есть это требования, которые должны выполняться при любом виде работ».

Оптимальный способ — считают в мэрии — строить в городе большие супермаркеты, в которых покупатель мог бы приобрести сразу все товары, ему необходимые. Причем по доступным ценам. Продавец овощей и фруктов Ольга говорит, что ликвидация стихийных рынков для нее означает потерю работы.

Ольга Асанова, продавец: «В супермаркете в таком возрасте больше тридцати уже не берут на работу. Требуют высшее образование, компьютер в любом супермаркете».

У пенсионеров к супермаркетам свое отношение. Тамара Федоровна старается покупать продукты на рынках — там можно поторгаться.

Тамара, пенсионер: «В супермаркет — с большими деньгами, конечно. Там все наберешь. А мы, пенсионеры, там ничего не наберем, там такие деньги, что наша пенсия — за один ход».

В настоящий момент в Иркутске работают более сорока супермаркетов, и на этом городские власти останавливаться не намерены. Сейчас в микрорайоне Ново-Ленино уже определена площадка для строительства нового комплекса, в который войдут гипермаркет, автостоянка, кинотеатр и развлекательный центр.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

